Al b)) & ) & ged
Aokl 45l s )\ 3,
2019/2018 i)yl ded) Gl &Y ) A & e
Ly d e L3l g syl el A5
elwisa Jodl 3 JpW )

(Ll 05) : JoW o)

g(x):§+53 ()=Vx 5wl o T w0[UT0s v 50540 [ ool g 5 f ol e

cg -6 el el S5 1

Lgof f fog — couwsl-2

cosfie A gosa e Bl g ALY L Jsd (cg)mﬁqgcjms
. (bl 08): 3l 3
/ QL Gl sz B all £ gL S
t ) g e ot Gl Jd
A 3y el po e (1

(Cy)
-3 5 -2 5 0 5 3

1 A skl e (2

3 -2 -1 OD 1 2 3 # 5 8 & § i ,f(X)=2 ‘\S-}\al.\ leo OJL-Hlj -3-)@}'“\'“ (3
: A Ol Jee K8 (4

S B0 By B B gl em (5

f4er)=—f(x) o )= 1(-x) s L=t L) =]f(x)

s (e (e,) pp (el e,) L (e, (6,) . (C) po s 7

Lk g () L (c)
(Ll 07) :dl) - 8

P(x)=3x" - x" = 20x-12 : & P(x) 3504l 1S e
CP(x) b xS e 3 4T (1
cP()=0 DLl R G- P() 39adl S W i (2
CPO)< 0 s Al il el ¢ P(x) Bla) X b e o3 (3

BJ\L\ BJuLj — C&Jﬁ CL’?%J\ 9 O‘gﬁdt



Jo¥! S Js ol i) @zﬁj )
(Ll 05) : Jo¥ o)
Cg()=45, f(x)=Vx 4 el e Fwi0[UJ0s s 5054w [ Joomsall g 5t el e
iablze g Al 5 [0;+0 [ Je S.xg.\ju@fﬂ\).l.;\ﬁ\\\s&y&aéhu%b@—m ol s o) -1

< |-

(1,75 ) e w05 Jo;+o[ &l ke
(L75 ) oo ge f(x)=%+5 , feog(x)- §+5 o 2
s A o e Bl g A GL S (e,) oy oSS Mf@«3
() P 5 sl gl GtV Cglis Il e 5550 42 (C,)
(Ll 08): st o\,
(2) o, ,1(=3)=0 5 1(-2)=3 1(0)=5, f(3)=2 Al 52y eV jpo s (1
J e il 1, ) 52 Ja 35 gl laliomio )V [-315 ] J Jedarge 1 o f Dsyla) o (2
(L) 4 (1) ceeeeeeeeeeeeeeeee e JE e 3 Lol )52 b o & abows Y [5;8 ]
by =2 Hlal) g3 gl o 1AL oo bl L Lolp ol 5o Ly W 1) =2 olall o 5] 5 300 (3
(1) oo S 3 ol Laklob el 3 ey | ool e L
x| -3 0 3 A Sl Sy S (4
flx) 5 (] DO oAl Ol Jpde
0 2

re (5
% (€ ) ol gk (c) 5 (c)) ol ()= 1(x)
: - delsdll 2 el 38
- S il ol () 5 () ol L00==1(x)

| // ol j2 Ll o2 () oSl ol 2

de gladais (¢ ) 5 (c)) ol f(0)= f(x).

oy [o:s] J
(Cr2) jwj) A‘S\"\M QP fz(_ X)= f(|_ X|)= f(|X|)= fz(x)
sl Jeld Al bl lalosia 4




(Ll 07) 2l oy 3
P(x)=3C - x"=20x-12 : & P(x) 3504l xS e
[ P(x)=3"-3"-20x3-12 =0. Ly P(x) Jy\;\ﬁgbk 3 Sl (1
(L) o P(x)=(x-3)3x"+8x+4) : P(x) JJJA'USQ Wlﬁ%ﬂ\(Z
ol cnd (3x7 +8x+4)=0 4l x-3=0 3K (x-3)3x" +8x+4)=0 3K P(x)=0 Ll Rr Ne:

(3) oo .—2;—2;3 ?adj\;\mjx:—éj\h—zuwu-mzm.@
) P(x) 3,la) x fﬁww);‘(?’
X | - -2 —%j 3 +oo
x-3 — — — B =+
Sx:jl-‘Sx+4 + ? - ? + +
Plx) 5! — g + T = ] -+




